
Tema 5: Uso de clases de libreŕıas Cuestiones y problemas

1. Indica por qué falla la ejecución del siguiente programa, cuando el contenido del archivo de datos es el siguiente:
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package ehu . s t uden t ;

import j a v a . i o . F i l e ;
import j a v a . i o . F i l eNotFoundExcep t i on ;
import j a v a . u t i l . Scanner ;

p u b l i c c l a s s UsoDeScanner {

p u b l i c s t a t i c v o i d main ( S t r i n g [ ] a r g s ) {
S t r i n g ru taDeArch i vo = "resources/Datos.text" ;

Scanner s canne r = n u l l ;
F i l e f i l e = n u l l ;

f i l e = new F i l e ( ru taDeArch i vo ) ;
t r y {

s canne r = new Scanner ( f i l e ) ;
} catch ( F i l eNotFoundExcep t i on e ) {

// TODO Auto−gene r a t ed ca tch b l o ck
e . p r i n t S t a c kT r a c e ( ) ;

}

i n t p r ime rEn t e r o = scanne r . n e x t I n t ( ) ;
i n t segundoEnte ro = scanne r . n e x t I n t ( ) ;

i n t suma = pr ime rEn t e r o + segundoEnte ro ;
System . out . p r i n t l n ( "La suma: " + suma ) ;

}
}

2. Persona más longeva Imagina que dispones de un archivo en el cual se ha registrado el nombre y primer apellido de
los habitantes de cierta comarca nacidos y fallecidos en el siglo pasado, aśı como el d́ıa, mes y año de las fechas de su
nacimiento y defunción. Se pide un programa para calcular el número de d́ıas vividos por cada persona, aśı como el
nombre y primer apellido de la persona más longeva. Se da por supuesto que los nombres y apellidos en esa comarca
son siempre simples como Martin o Juan y nunca compuestos como Martinez de Ayala. Además, las fechas de
nacimiento y defunción se representan por tres números enteros correspondientes al d́ıa (de cero a 31), mes (de uno
a 12) y año, respectivamente.

3. Cálculo de nóminas Una empresa desea saber el salario neto que debe pagar a cada uno de sus trabajadores según
las siguientes condiciones:

cada trabajador dedica 140 horas o más mensualmente

las horas mensuales obligatorias de trabajo son 140

las horas por encima de 140 se consideran horas extras

las horas extras se pagan al 65 % más que las horas ordinarias

si el salario bruto es mayor que 2000 euros, se aplica una deducción por impuestos del 12 %; si no, no se aplica
deducción alguna

Escribe un programa que calcule el salario neto de cada empleado de la empresa. El archivo de entrada contiene una
ĺınea por cada empleado con la infromación siguiente:

código personal identificativo del empleado; una secuencia de letras

número de horas trabajadas

precio al que se le paga cada hora ordinaria
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El programa debe escribir una ĺınea distinta por cada empleado incluyendo el código personal del empleado seguido
por la cantidad correspondiente a su salario neto.
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